
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2022. szeptember 27-én tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petóji u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A meUékeltjelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének idb)ontja: 13. 00 h

Csibor Géza btzottsá2i elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,

hogy a bizottság határozatképes, mivel teljes létszámmal (7 fő) jelen van a bizottság, így a

nyilvános ülést megnyitotta.

Tárjzy: Napirendi pontok eifogadása és ajegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a

meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített

jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag Írja alá hitelesítőként. A napirendi

ponthoz kiegészítésül annyit szeretnék mondani, hogy érkezett Földesi Mihálytól 2022.

szeptember 26-án egy gondolat ébresztő, amit a bejelentések között tárgyalnak.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
142/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2022. szeptember 27-én tartott soron következő ülésének napirendjét az alábbiak szerint

fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról
Előkészítette: Nánási László ügyvezető

2. Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető
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3. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfeniitartó Társulás 2022. évi költségvetésének
I. féléves teljesítéséről
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

4. A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. változásainak bejegyzése
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

5. Döntés a békési tájház működtetésének módosításáról
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

6. Felhatalmazás lakásvásárlásra
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

Kovács Szilvia osztályvezető

7. Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó javaslatok
Előkészítette: Gál András osztályvezető

Kovács Szilvia osztályvezető

8. A Békés Turisztika Kft. tőkehelyzetének rendezése
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

Kovács Szilvia osztályvezető

9. Villamos energia és fZ5ldgáz beszerzés-részvétel csoportos közbeszerzési eljárásban
Előkészítette: Gál András osztályvezető

10. Bejelentések

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja

meg.

1./ Napirend tárya: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Kft. tájékoztatója az

elvégzett munkákról

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. $ (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Elég sok, nagymennyiségű munkát végzett cl a Kft. Köszönöm

az elvégzett munkájukat.
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban
kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a tájékoztató
tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
143/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a

BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti

tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

2.! Napirend tárya: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak

alakulásáról

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Előterjesztésben látható, hogy nagyon sok pályázat van, egyik
része döntésre vár, másik része lebonyolításra vár, harmadik része pedig lezárásra került.
Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag készítője nem kívánt szóban
kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a tájékoztató
tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
144/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
a beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza elnök

3.! Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2022.
évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Az előterjesztésben azt látom, hogy 192.888.909 Ft-ot költött
az intézmény botmixer, magasnyomású mosót, létrát és bútorokat vásárolt. Kétlem, hogy
ekkora összeget költöttek erre a célra. Azért is, mert a 2-es mellékletben 192.888 Ft szerepel.
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Kovács Szilvia pénzü2yi osztályvezető: Elírás történt. A helyes összeg a 192.888 Ft

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Köszönöm.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Köszönöm az észrevételt és a választ. Kérdezem a bizottság
tagjait, van-e további kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a tájékoztató tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
145/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta a „Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2022. I. félévi
költségvetésének teljesítéséről” tárgyú előterjesztést, azt vitára alkalmasnak tahtlta és a
határozati j avaslat elfogadását j avasolj a a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal’
Felelős: Csibor Géza elnök

4.! Napirend tárya: A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kit. változásainak bejegyzése

Írásos előierjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra
tette fel a tájékoztató tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
146/2022. (1X2 7.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta „A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. változásainak bejegyzése” tárgyú
előterjesztést, azt vitára alkalmasnak találta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

4



5.! Napirend tárya: Döntés a békési tájház muíködtetésének módosításáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában
szavazásra tette fel a tájékoztató tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjzyi és Városfejlesztési Bizottsága
147/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta a „Döntés a békési tájház működtetésének módosításáról” tárgyú előterjesztést,
azt vitára alkalmasnak találta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csíbor Géza elnök

6.1 Napirend tárya: Felhatalmazás lakásvásárlásra

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni.
Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Egy részt kérdezném, hogy mennyi pénz van ezen a számlán?
Azért kérdezem, hogy árverésen szeretnénk vásárolni. Hallottuk, hogy szeptembertől a kamatok
reiidezéséről egyeztettek. Nem biztos, hogy a lakás árak hanyatt fognak esni. Jövőre esetleg
csökkennének az árak.

Kálmán Tibor polármester: 50 millió körül van ezen a számlán. Nem fogunk fejjel rohanni
a falnak. Gyűjtjük az információkat. Ezt a pénzt nem gázra fogjuk fordítani. Volt egy konkrét
eset az árverésen és nem tudtunk időben lépni. azért kellene a felhatalmazás, ha lesz hasonló
ingatlan, akkor tudjuk időben intézni. Természetesen beszámolási kötelezettség mellett.

B21o2 Zoltán bizottsá2i ta2: Havi rendszerességgel írja ki az Állami Vagyonkezelő, így
azonnal tudnánk lépni.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Köszönöm a hozzászólásokat.
További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a lakásvásárlásra
vonatkozó felhatalmazást.
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Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határo zatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
148/2022. (lx: 27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta a „Felhatalmazás lakásvásárlásra” tárgyú előterj esztést, azt vitára alkalmasnak
találta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

7.! Napirend tárya: Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozójavaslatok

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Azt gondolom, hogy ami le van írva, ez a helyzet.
Emelések miatt olyan lépések kellenek, hogy ne kelljen dolgozókat elküldeni, vagy
intézményeket bezárni.

Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Deákné Domonkos Julianna bizottsá2i ta2: Ahogy Elnök Úr is említette, ennek az anyagnak
el kellett készülnie. Az intézményekre vonatkozóan is jellemző, az elkészítés annak függvénye,
hogy ki a fenntartó. A mi intézményünknek is, 2024-ig gazdasági ütemtervet kell készíteni.
Mindannyian érezzük a súlyát. Nem tudjuk mit tartogat a jövő. A vezetők felelőssége, hogy az
elvárt takarékosságot hogyan tudják ellenőrizni. Minden intézmény vezetője arra törekszik,
hogy a munkatársaival meg értesse az intézkedések fontosságát. Az elmúlt hetek, hónapok nem
kis izgalommal teltek.

Kálmán Tibor pol2ármester: Több körben beszéltünk az intézmények vezetőivel.
Mindannyian látjuk, hogy van kötelező és önként vállalt feladat. Például, hogy a múzeumot
nem kötelező télen nyitva tartani, de a bölcsődét igen. A nem kötelező feladatokkal sokat
tudunk spórolni.

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Van öt olyan épületünk, amelyek egyedi (1 00 Ft-os) beszerzési
árba tartoznak.

Gál András műszaki osztályvezető: Közbeszerzés keretén belül szerezzük be az elektromos
áramot 82 fogyasztási helyszínre és a fZldgázt 5 fogyasztási helyre. Az elektromos áramra a
szerződésünk 2023. december 31-ig, földgázra 2023. október 1-ig hatályos.

Pol2ár Zoltán alpolármester: Ha nem csinálunk semmit, 235 millió forinttal lesz több a
gáz és villanyszámla egy évre vetítve.
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Csibor Géza bizottsá2i elnök: Köszönöm a hozzászólásokat.
További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a veszélyhelyzeti
intézkedésre vonatkozó felhatalmazást.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
149/2022. (lx: 27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta a „Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozójavaslatok” tárgyú előterjesztést, azt
vitára alkalmasnak találta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csíbor Géza bizottsági elnök

8.! Napirend tárya: A Békési Turisztikai Kft. tó’kehelyzetének rendezése

Írásos elberjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Az önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Kft.
Ajegyzett tőke és a tényleges tőke különbözetét rendezni kell, az előterjesztésnek megfelelően.

Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Kálmán Tibor pol2ármester: Az előterjesztés világosan leírja. A munkatársak nagyon
erőfeszített munkát végeznek. Ugy gondolom, eredményesebb évet zártak, mint az előző évben.
Apportálunk egy ingatlant a Kft-be. Eszközt adunk a kezébe, bérbe fogják adni. Köszönöm a
munkájukat.

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: A Túrisztikai Kft. tőke szerkezetében gond van. Féléves
beszámolót kértem, hogy készítsék el. Gondoltam, hogy gond van, mert láttuk a korábbi
helyzetet. Azt gondolom, nem oldunk meg semmit, ha Ok hasznosítják az ingatlant, ha ők
fogják kiadni. Tudjuk jól, míg nem lesz 4 évszakos a tábor, újra kezdhetjük a feltöltését. Az
előző ülésen Tarkovács István beszámolt, azt kérném, hogy negyedévente számoljon be a FEB,
hátha át lehetne lendíteni őket ezen a nehéz időszakon.

Tarkovács István FEB ta2: Az előterjesztés kapcsán a Békés Turisztikai Kft. tőkehelyzetét
rendezni kell. Ez a legoptimálisabb. Mielőtt tovább mennénk, nem mondom, hogy nem egy
reális veszély, amit Földesi képviselő Úr említett. Az elmúlt héten a FEB ülést tartott. Egy
napirendi pontban személyi kérdések merültek fel.

Fildesi Mihály bizottsá2i ta2: Kaptunk egy eredmény kimutatást és egy eredmény mérleget
augusztus3 1 . dátummal. Ha figyelembe vesszük a mérleg eredmény szerint reálisan az
eredmény 15.480 E/Ft-ot mutat. Jól hangzik. De ha figyelembe vesszük, hogy a továbbiakban
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csak mínuszt termel, már nem ennyi lesz. Továbbá nem szerepel a mérlegben az
értékesökkenés. Ha nullszaldósra ki fog jönni, akkor minden dicséret meg illeti a
munkatársakat. Ez egy olyan szolgáltatási Kft, amely az év 9 hónapjában veszteséget termel.
Igy kell ezt a kérdést kezelni, így kell a dolgozók munkáját értékelni. BármilyeR hasznos
intézkedést hoznak, p1., ha csak a főállású dolgozók maradnak állományban. Akik nem
maradnak, azokat egyáltalán nem biztos, hogy áprilisban vissza tudják venni. Ez a
kiadáscsökkentés nem elég. Vagy előre menekülés. .‚ p1. az energia újratermelés, napelem,
hőszivattyú alkalmazása. Több javaslat is lenne, hogy tavasszal ne legyen gond a beindítással.
Nem akarom túl ragozni, nem áldozhatunk fel minden évben egy lakást. Ha a kereslet és a
kínálat találkozna, jó lenne. Tényleg össze kellene fogni a városban.

Po1ár Zoltán alpol2ármester: Dánfokra sok pénzt költöttünk. Azzal nem értek egyet, hogy a
cégeink kéthavonta hozzák be a pénzügyeiket. Képviselők vagyunk, meg kérdezhetjik tőlük,
ha valamit meg akarunk. Nem hiszem, hogy úgy végzik a munkájukat, hogy ne aludhatnánk
nyugodtan.

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Nem testületre gondoltam, hanem pénzügyi bizottságnak elég
tárgyalni.

Polgár Zoltán alpolármester: Amikor vége a szezonnak, akkor kérjünk beszámolót, a
novemberi ülésre.

Kálmán Tibor polármester: Pontosan a befektetett energiának tulajdonítható, hogy komplett
terveink vannak, hogy tudjuk fejleszteni, csak forrást kell találnunk. Nem tudjuk, merre fordul
a helyzet. Ha nem lesz annyi pénze az embereknek, hogy elmenjenek a Balatonra, vagy
távolabb nyaralni, Békés-Dánfok lehetne a NON-PLUS-Ultra. Szép a környezet, de akkor lesz
rentábilis, ha eltelik 3-4 év. A Fonyódi üdülő központunk is rendkívül jó eredménnyel zárt.
Felül múlta a várakozásainkat. Nem felhőtlen az ég, de nem fekete. Nem áll szándékunkban,
hogy évente oda adjunk egy ingatlant, a mi 1 00 %-os tulajdonú Kft-nknek lesz a vagyona.

Tarkovács István FEB ta2: Négy ülésünk van évente. Fölösleges áprilisban beszámolnom,
hogy mennyi a személyi kiadás. Szezon záráskor érdemes, mert augusztus 3 1 -én zárunk. Ez az
időszak már előre vetít valamit, hogy a mérleg forduló napja hogyan alakul.

Földesi Mihály bizottsá2i ta2: Úgy gondolom, hogy ha negyed évente van gyűlés, akkor
stratégiáról is szó van. Akkor be tudnak számolni. Ez körülbelül 5-1 O perc lenne. Ma sokat
beszéltünk róla.

PolEár Zoltán alpolármester: Csak hogy pontosítsunk. . ! Nem a fűnyírás a lényeg! Nem
erre gondolok. A FEB elnöke mondja el szóban, hogy mi történt.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Köszönöm a hozzászólásokat.
További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a Békés Turisztika Kft.
tőkehelyzetének rendezésére vonatkozó határozati javaslatot., a FEB beszámolásával
kiegészítve.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- A bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
150/2022. (IX 27.) számú határozata:

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfj1esztési
Bizottsága megtárgyalta „A Békés Turisztika Kft. tőkehelyzetének rendezése” tárgyú
előterjesztést, azt vitára alkalmasnak találta és a határozatijavaslat elfogadását javasolja
a képviselő-testületnek.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és VárosFejlesztési
Bizottsága úgy határozott, hogy felkéri Tarkovács Istvánt, hogy a FEB ülésekről utólag
a pénzügyi bizottsági ülésen, a bejelentések között adjon szóbeli tájékoztatást.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

9.! Napirend tárya: Villamos energia és földgáz beszerzés-részvétel csoportos
közbeszerzési eljárásban

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponija alapján.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra
tette fel a tájékoztató tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: ‘7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
151/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta a „Villamos energia és földgáz beszerzés-részvétel csoportos közbeszerzési
eljárásban” tárgyú előterjesztést, azt vitára alkalmasnak találta és a határozati javaslat
elfogadását j avasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

10.! Napirend tár2ya: Bejelentések

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Kiosztásra került Földesi Mihály bizottsági tag írásos anyaga.
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Földesi Mihály bizottsái ta2: Békés Városban azok a családok is elgondolkodnak az előttünk
álló energia-takarékosságon, akiknek munkahelyük van, hát még azok, akiknek nincs.
Próbáltam volna szociális alapon gondolkodni. Láttam sok településen, hogy elgondolkodtak a
támogatásokon. Felhívtam néhány polgármestert és megkérdeztem Őket. Egy gondolat lenne,
hogy az önkormányzat hogyan tudna segíteni. Elég sok családnál leszerelték a villany vagy
gázórát. Akik előre fizettek, a feltöltős órákra, leszerelték, nem tudjuk mi lesz a rajta lévő
összeggel. Lenne egy megoldás, a LED-es izzók vásárlása. Van egy cég, aki meghirdette a
lehetőséget, de a számszaki részét az önkormányzatnak kellene biztosítani.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Kérdezem, hogy előterjesztésnek, javaslatnak, vagy egy
gondolatnak szánta képviselő úr?

Természetesen azt gondolom, hogy az itt élő embereket segíteni kell. Meg beszéltük azt, hogy
milyen helyzetben van az önkormányzat. Van egyfajta takarékosság a szemünk előtt. Erről szólt
az előző előterjesztés. Ha nem kell hozzá tenni egy forintot sem, akkor támogatom. Ha van
ilyen Kft és kell hozzá anyag, forrás, tudnunk kell, hogy mekkora. Ha megnyitjuk a szelencét,
nem tudjuk a költségvetésbe mekkora összeget jelent.

Kálmán Tibor po1ármester: Nagyon sok mindent adunk jelenleg is a városban az arra
rászorulóknak. Rengeteg dolgot, például piaci ár alatt a bérlakásokat. Azt gondolom, a szociális
rendeletünket lehet tovább finomítani. Ebbe nem mernék most bele nyúlni. Ha van ilyen Kft.
fel kellene velük venni a kapcsolatot, nézzük mibe kerülne.

Pol2ár Zoltán alpo1ármester: Az alap gondolat nem rossz. Együttgondolkodás lehetne, hogy
kik azok a polgármesterek akik már ezt alkalmazzák. Egy hatástanulmány lehetne, illetve azt
kellene meg nézni milyen cég, milyen izzó. Valami dokumentum a folyamatról. Központi
pályázat, vagy a céggel kell tárgyalni?

Földesi Mihály bizottsái ta2: A Székesfehérvári polgármester volt az első, Szarvas nem látta
a megoldást, elvetették. Tőlük kaptam több információt. 200 LED-es pályázat van, céggel kell
tárgyalni.

Kálmán Tibor poármester: Kérdezi Földesi Mihály képviselőt, hogy javaslatát vigyék-e
testület elé? Egy olyan számítás kellene, hogy mennyi lenne így a megtakarítás.

Földesi Mihály bizottsági ta2: Azt gondolom, ha megtárgyaltuk és össze áh, akkor. Azt
gondolom, hogy akiknek leszerelték az óráját, azoknak már nem segítség, de sokan vannak,
akiknek 100 ezer forint alatt van a nyugdíjuk. 80-85 % lenne a megtakarítás a LED-es izzókkal.

Pol2ár Zoltán alpol2ármester: A sportcsamoknál le lett cserélve, de nem éri cl az 50 %-ot a
megtakarítás.

Csibor Géza bizottsá2i elnök: Elmondta, hogy Földesi Mihály bizottsági tag által benyújtott
támogatási lehetőségre a későbbiekben visszatér a bizottság, amennyiben bővebb információ
lesz a pályázatról, illetve a közreműködő cégről. Az lenne a határozati javaslata, hogy a
gondolatot jónak tartja és javasol további tárgyalásokat, egyeztetéseket lefolytatni.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
152/2022. (1X27.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

a Földesi Mihály által benyújtottjavaslatot, mely ajegyzőkönyv mellékletét képezi, jórak tartja

és azt javasolja, hogy további tárgyalások és egyeztetések történjenek a megvalósítást illetően.

Felhatalmazza az elnököt a további intézkedések megtételére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, ezért az ülést berekesztette.

„‘1
Kmü.

1” i

Csíbor Géz Deákné Domonkos Juli\anna
bizottság elnöke jkv. hitelesítő
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